

# 虚假报名公务员考试758次 两人因罪获刑并处罚金

记者在法院近日公布的一则案例中了解到，男子李某为了考公到培训机构参加培训，该培训机构的老师周某联系李某在公务员考试报名中实施“注水”，即虚假报名围岗，承诺承担费用并支付报酬。随后，李某向陈某购买考生实名账号信息，与妻子吴某某（已决定不起诉）开展虚假报名，累计报名758次，非法获利25625元。法院判决中提到，陈某被判处有期徒刑1年，缓刑2年；李某被判处有期徒刑10个月，缓刑1年6个月；没收两人违法所得，并处罚金。

## 非法获取公民身份信息

经审理查明，2023年3月，被告人陈某在某淘宝店，从事游戏推广、平台软件注册新用户（即拉新）的业务。同年，被告人李某为考公到某培训机构培训，认识了该培训机构的老师周某（另案处理）。2024年2月18日，某省公务员考试报名启动后，周某联系李某实施“注水”（即虚假报名

围岗），承诺承担费用并支付报酬，李某表示同意。同月20日，李某在淘宝平台联系到陈某，提出某平台注册拉新，陈某以5元一条的价格出售给李某已进行实名身份认证的某App账号信息25条，李某转账125元给陈某。

此后，李某向陈某发送该省人事

考试网网站链接，向陈某购买该省人事考试网考生实名账号信息。此后陈某继续利用某平台非法获取手机号、验证码及公民身份信息，完成账号注册并与某实名账号关联。2024年2月20日至24日期间，陈某累计出售748条该省人事考试网实名账号信息，李某累计转账5214元给陈某。

## 因侵犯公民个人信息罪获刑

2025年2月18日，该省公务员考试报名启动，周某联系李某要其注水，并承诺支付费用及好处。周某还将要注水的岗位信息及每天岗位要注水的人数告诉李某，李某便将去年购买的实名账号信息进行报名操作，发现去年购买的账号基本上都无法使用。李某又联系陈某，向其购买注册该省人事考试网考生实名账号信息。

陈某通过某群组中一个昵称叫“钱某某”（未到案）的人以112USTD（虚拟币，约合800元人民币）购买5089套（对应身份证照片中正反两面照片为1套）身份证实名信息。陈

某将收到的5089套实名信息上传至个人百度网盘，并按李某的要求完成账号注册。李某与陈某商定以每条25元的价格结算。2025年2月18日至20日，陈某向李某出售1042条已关联该省人事考试网账号信息，李某向陈某转账22975元。因周某下发岗位信息较多，李某便邀集同案人吴某某（系李某妻子，已决定不起诉）在某电竞馆和某酒店使用从陈某处非法获取的账号进行考试注水操作。

经查，李某虚假报名330次，缴纳报名费34150元；吴某某虚假报名428

次，缴纳报名费49950元。在此期间，周某向李某支付费用及好处费共计132700元，扣除报名费、购买账号费用后，李某和吴某某二人非法获利共计25625元。

法院判决：被告人陈某犯侵犯公民个人信息罪，判处有期徒刑1年，缓刑2年，并处罚金3万元；被告人李某犯侵犯公民个人信息罪，判处有期徒刑10个月，缓刑1年6个月，并处罚金3万元；对扣押在案的陈某退缴的违法所得28189元、李某退缴的违法所得25625元，依法予以没收，上缴国库。

据红星新闻微信公众号

# 男子被一次性植入6个心脏支架后去世 鉴定机构：医患双方责任对等

近日，有媒体报道，来自吉林省的徐女士反映，7月26日，儿子在无症状和手术指征的情况下，驾车带着妻子女儿赶到舒兰市人民医院，于下午5时许进行了支架植入手术，被一次性植入6个支架。术后半个多小时，儿子突然出现心脏骤停症状，虽经抢救，仍在8天后不幸身亡。事后，医患双方共同委托鉴定，鉴定机构认为医方存在过错，但由于患方陈先生本身疾病严重，双方责任对等。

## 第二次术后突发心脏骤停

徐女士是吉林人，今年67岁，长年居住在舒兰市，42岁的儿子是当地一家国企的职工。2024年11月，儿子在吉林市一家医院检查身体后，医生建议做心脏支架，在这期间，得到舒兰市人民医院外聘沈阳市某知名医院一位李姓医生的消息，于是就到舒兰市人民医院心内科，由这位专家手术植入1个心脏支架。“做完后感觉不错，血压也降下去了。”徐女士说，随后儿子就恢复了正常的生活和工作。

徐女士回忆，从今年4月1日开始，医院先后7次打电话给陈先生，问他愿不愿意再去做支架手术。“每次都是说那个李医生又要来他们医院，但需要攒够十来个患者人家才来，所以医院就主动找患者。”

徐女士说，第二次手术是7月26日下午5时许做的，手术大概一个小时结束，医生在手术过程中并没有知会家属任何手术情况。“我儿子被推出来，他说医生给他一次性做了6个支架。”回到病房后，儿子告诉儿媳妇当天的手术医生不是他们说的那个李医生，是舒兰市人民医院的一个医生。说话间，主治医生走进病房，询问陈先生有何不适，他回应胸口有点闷，医生表示这是术后正常反应，缓解一会儿就好了。

“医生离开应该还没回到办公室，我儿子就突然出了问题，瞪大眼睛，嘴里吐白沫。”徐女士说，医生说是心脏骤停，经抢救，暂时保住性命。但在转入重症监护室8天后，还是于8月3日去世了。

## 鉴定医患双方责任对等

8月，陈先生妻子和医院共同委托鉴定机构进行鉴定，并就“舒兰市人民医院的医疗行为是否存在过错，若存在过错，与患者死亡之间是否存在因果关系、参与度”也作出了鉴定。鉴定机构给出最终结论：舒兰市人民医院对陈先生的医疗行为存在过错，其过错与陈先生死亡存在因果关系，建议参与度为对等原因。

徐女士称，在他们维权过程中，卫生行政机关也曾介入。11月上旬，吉林市卫生调解委员会作出调解，提出医院一方承担55%的责任，赔偿大约50万元。而医院方的意见是让患方通过诉讼来解决。对于上述方案，徐女士一家都没有接受。

12月24日，记者联系到舒兰市人民医院一位部门负责人，就徐女士质疑的3个多月院方致电患者7次催做支架手术一事，这位负责人明确回应称，因为患者2024年在该院做过一次支架手术，“那是我们的医生负责任，数次打电话是回访”。

据华商报、潇湘晨报微信公众号



多名网友反映该路段减速带设置过长 视频截图

# 数公里不间断减速带引热议

近日，一位网友上传了一段开车经过京港澳高速湖南郴州段时，车辆在疯狂颠簸的视频。视频中，车辆经历了一段1分多钟的不间断减速带，整个屏幕一直处于抖动中。不少网友戏称，这段路是“肾结石患者的福音”。

记者发现，近3个月来，已有多名网友发视频反映该段减速带过长，达到两三公里，对行车造成了影响。还有网友担心，如此长时间的颠簸会加剧过往车辆损坏。

12月24日，记者以市民身份联系到该路段所属的湖南省公安厅交管总队高速六支队永兴大队。工作人员告诉记者，该路段一侧正在施工，出于行车安全考虑，设置了减速带。对于网友提出的减速带过长造成车辆持续颠簸，影响行车安全的问题，会向领导进行反映。

据纵览新闻微信公众号